

Інформаційна картка проекту регіонального розвитку

Назва проекту	Комплексне технічне оснащення експозиції Сумського обласного краєзнавчого музею в контексті розвитку інноваційних технологій.			
Ініціатор проекту	Сумська обласна державна адміністрація, пл. Незалежності, 2, м. Суми, Сумська область код ЄДРПОУ: 14005581			
Замовник проекту (у разі наявності)	Управління культури і туризму Сумської обласної державної адміністрації, пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел./факс (0542) 63-13-44; e-mail:sumy-kult@ukr.net			
Програма регіонального розвитку	Загальноукраїнська солідарність			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів через збереження історико-культурних цінностей, забезпечення в регіонах доступності до культурної спадщини.			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	м. Суми, Сумська область, Україна			
Тривалість проекту	12 місяців			
Загальний бюджет проекту	1498100,00 грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	1498100,00	1498100,00	-	-
з інших джерел	-	-	-	-
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p>Проект спрямований на підвищення стандартів якості обслуговування відвідувачів шляхом модернізації музейної експозиції інноваційними технологіями, що сприятиме посиленню конкурентних позицій серед музеїв України.</p> <p>У рамках реалізації проекту передбачається:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Оснащення музейної експозиції сучасними технічними засобами через впровадження спеціалізованих систем інформаційного забезпечення. 2. Впровадження системи моніторингу температурно-вологісного, світлового режимів в експозиційних залах та фондосховищах. 3. Впровадження сучасних охоронних систем. 4. Створення сектору інформації та безпеки, 			

	на який буде покладено роботу з експлуатації системи.
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<ul style="list-style-type: none"> - відвідувачі музею, - відвідувачі музею – люди з особливими потребами; - в'їзні туристи з України та з-за кордону
Очікувані результати проекту	<p>Оснащення музейної експозиції інноваційними технічними засобами з урахуванням сучасних підходів у дизайнерському вирішенні.</p> <p>Оснащення музейної експозиції, відеоінформаційними комплексами (екранами, блоками керування, відео- та аудіосупровід).</p> <p>Впровадження системи «Аудіогід» українською та англійською мовами.</p> <p>Налагодження систему моніторингу температурно-вологісного та світлового режимів в експозиційних залах та фондосховищах.</p> <p>Сучасна система відеоспостереження та локальне безвітринне експонування музейних предметів.</p> <p>Збільшення кількості відвідувачів музею та надходжень за платні послуги.</p> <p>Поліпшення якості обслуговування відвідувачів, зокрема осіб з особливими потребами.</p> <p>Зростання привабливості музею серед музейних закладів Сумщини, України.</p> <p>Поліпшення умов зберігання та експонування музейних предметів.</p>
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	За рахунок збільшення кількості відвідувачів музею збільшаться надходження за платні послуги.
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	Покращення якості та привабливості музейного інтелектуального продукту.
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	<p>Покращення якості та доступності презентації предметів Музейного фонду України з зібрання музею.</p> <p>Покращення якості музейної експозиції.</p> <p>Наближення роботи музею до європейських музейних практик.</p> <p>Створення 3-х робочих місць.</p> <p>Підвищення рівня фахової підготовки співробітників музею.</p> <p>Створення доступності музею для людей з особливими потребами.</p>
Екологічний вплив (наскільки)	Проект не має негативних наслідків на еколо-

дотичне)	гію
Основна діяльність за проектом	<p>Оснащення музейної експозиції інноваційними технічними засобами, зокрема, відеоінформаційними комплексами, системами «Аудіогід» українською та англійською мовами</p> <p>Налагодження системи моніторингу температурно-вологісного та світлового режимів в експозиційних залах та фондосховищах.</p> <p>Впровадження системи відеоспостереження та локального безвітринного експонування музейних предметів.</p>
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	<p>Збереження історико-культурних цінностей та популяризації фондового зібрання музею та його діяльності можна досягти шляхом інноваційного оновлення музейного продукту для потенційного сегменту споживачів. Впровадження спеціалізованої системи інформаційного забезпечення дозволить значно розширити можливості репрезентації музейної колекції та створити надійну систему їх збереження.</p> <p>Запропоновані в проекті заходи у стратегічній перспективі сприятимуть зростанню кількісних (збільшення надходжень за платні послуги; збільшення кількості відвідувачів, у тому числі й з особливими потребами) та якісних (збереження та репрезентація музейної колекції, надання послуг відвідувачам) показників діяльності музею, підвищать рівень привабливості закладу як об'єкту туристичного показу Сумщини та України, наблизять його роботу до європейських музейних практик.</p> <p>Реалізація проекту забезпечить створення нових робочих місць.</p>
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	<p>Після створення системи інформаційного забезпечення, її функціонування та розвиток буде здійснюватись за рахунок коштів обласного бюджету та надходжень за платні послуги музею. Сектор інформації та безпеки, створений під час реалізації проекту, буде у структурі штатного розпису.</p>
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які	1498100,00

використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	-
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	-
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	-
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Контактні дані ініціатора проекту: тел.: (0542) 63-23-24, факс: (0542) 63-23-41, e-mail: mail@sm.gov.ua Контактні дані замовника проекту: тел.: (0542) 22-16-59, факс: (0542) 22-16-59, e-mail: museumsumy@ukr.net

Керівник ініціатора проекту
Голова Сумської обласної
державної адміністрації



М. О. Клочко